



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від « ___ » _____ 2024 року

№ ___

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Культурній, 65.

Передати ДЕМЧЕНКУ Сергію Васильовичу у власність земельну ділянку площею 0,0578 га (кадастровий номер 3510300000:01:040:0017) в м. Олександрії по вул. Культурній, 65 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Демченку Сергію Васильовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Верхньо-Головківській, 22.

Передати ГРИГОРАЩЕНКУ Анатолію Григоровичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:238:0035) в м. Олександрії по вул. Верхньо-Головківській, 22 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Григоращенко Анатолію Григоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Нижньому, 8.

Передати ТЕРЕЩЕНКУ Борису Степановичу (1/10 частки) та ТЕРЕЩЕНКО Наталії Борисівні (9/10 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0591 га

(кадастровий номер 3510300000:11:521:0011) в м. Олександрії по пров. Нижньому, 8 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Тереценку Борису Степановичу та Тереценко Наталії Борисівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Миколи Лисенка, 85.

Передати КОСТЕНКО Світлані Іванівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:04:139:0019) в м. Олександрії по вул. Миколи Лисенка, 85 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Костенко Світлані Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Миру, 186.

Передати КОВТУНУ Володимирі Пилиповичу у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1274) в с. Голоківці по вул. Миру, 186 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ковтуну Володимирі Пилиповичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Володимирській, 71.

Передати ГОЛІШ Лілії Анатоліївні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:11:468:0055) в м. Олександрії по вул. Володимирській, 71 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Голіш Лілії Анатоліївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Марто-Іванівці по пров. Гайдамацькому, 2.

Передати ЛУК'ЯНЕНКО Тамарі Федорівні у власність земельну ділянку площею 0,1540 га (кадастровий номер 3510390400:57:000:0165) в с. Марто-Іванівці по пров. Гайдамацькому, 2 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Лук'яненко Тамарі Федорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Войнівській, 32.

Передати ПАСТУХОВІЙ Ніні Василівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:071:0008) в м. Олександрії по вул. Войнівській, 32 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Пастуховій Ніні Василівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Дружби, 63.

Передати КОЛІСНИКУ Костянтину Дмитровичу у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1207) в с. Голоківці по вул. Дружби, 63 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Коліснику Костянтину Дмитровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Андрія Демченка, 11.

Передати ШКУРОПАТУ Володимиру Павловичу у власність земельну ділянку площею 0,0924 га (кадастровий номер 3510300000:14:631:0004) в м. Олександрії по вул. Андрія Демченка, 11 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Шкуропату Володимиру Павловичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Центральній, 137.

Передати КУЗЬМЕНКУ Андрію Олександровичу у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1223) в с. Голоківці по вул. Центральній, 137 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кузьменку Андрію Олександровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ